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1. BILAN ● COMME AU BAC 

01 4

15
 

02 +2 % 

03 +25 % 

04 𝑎−2 × (𝑎3)2

𝑎5 × 𝑎−1
=  𝑎0 = 1 

05 2,24 ℎ = 2 ℎ 14 𝑚𝑖𝑛 24 𝑠 

06 𝑦 =
𝑥

𝑥 − 1
 

07 𝑓′(𝑥) =  18𝑥2 − 7𝑥 + 2 

08 𝒮 =] − ∞; −3,35] ∪ [−2; 3,3] 

09 Oui 

10 
𝑦 =

2

5
𝑥 −

6

5
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2. BILAN ● COMME AU BAC 

01 0,97 

02 +35 % 

03 Suite géométrique de raison 1,02 

04 5658,3685 = 5,6583685 × 103 

05 
𝒮 = {−√

2

5
; √

2

5
}  

06 ≈ 35 m/s 

07 
−

8

11
 

08 Valeurs de 𝑥 −∞  −3  4  +∞ 

Signe de 𝑃(𝑥)  − 0 + 0 −  

 

09 𝑦 = −3𝑥 + 2 

10 
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3. BILAN ● COMME AU BAC 

01 65

100
 ou 0,65 

02 −16 % 

03 
−

37

6
 

04 106 

05 𝑥2 + 3𝑥 + 9 

06 
𝑥 >

11

9
 

07 𝑓(−2)~3,5  

08 𝑓′(−3) = 4 

09 Les antécédents sont : –3 ; 1 et 2 

10 Droite tracée en bleue 
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4. BILAN ● COMME AU BAC 

01 187,5 € 

02 42,5 € 

03 2530 € 

04 125 

05 
(3𝑥 −  

2

5
) (3𝑥 +  

2

5
) 

06 𝑥 –∞                                   
7

5
                                  +∞ 

Signe de 7 − 5𝑥 + – 
 

07 0,64 m² 

08 36 produits 

09 72° 

10 25 % 

 

  



5 – © Nathan 2020 – La photocopie non autorisée est un délit 

5. BILAN ● COMME AU BAC 

01 20 % 

02 140 

03 
Valeurs de 𝑥 −∞  

5

2
  +∞ 

Signe de −2𝑥 + 5  + 0 −    
 

04 −𝑥(𝑥 − 3)2 = −𝑥3 + 6𝑥2 − 9𝑥 

05 
𝑃′(𝑥) = −𝑥2 + 𝑥 −

1

4
 

06 –1,1 

07 –1,05 et 1,05 

08 𝒮 = [−2; 2,4[∪]3,35; 4] 

09 Valeurs de 𝑥 −2        0          3,15        4 
 

Variations de 𝑓 
 

0,85                     2 
 
            –2                         1,3 

 

10 0 
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6. BILAN ● COMME AU BAC 

01 30 % 

02 –20 % 

03 Valeurs de 𝑥 −∞  −1  3  +∞ 
Signe de 𝑃(𝑥)  − 0 + 0 −  

 

04 (𝑥 − 1)2 − 4 = (𝑥 − 3)(𝑥 + 1) 

05 –4 

06 
 

 

07 15 

08 20 % 

09 124

15
 

10 10 
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7. BILAN ● COMME AU BAC 

01 5,6 % 

02 1,012 

03 +4 % 

04 13

6
 

05 𝑥 –∞                                2,5                               +∞ 

Signe de 5 − 2𝑥 + – 
 

06 23 cm2 

07 𝑥 –∞                           –1                                  4                            +∞ 

Signe de 𝑓(𝑥) + – + 
 

08 𝑓(1) ~1,2 

09 𝑓′(4) = 1 

10 𝑦 =  −0,75𝑥 + 3 
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8. BILAN ● COMME AU BAC 

01 1

10
 ou 0,1 

02 150 € 

03 90 

04 217 

05 𝑥 = 2 ou 𝑥 = −2 

06 𝑥 –∞                           –7                                  2                           +∞ 

Signe de 
−3(𝑥 − 2)(𝑥 + 7) 

– + – 

 

07 
𝐵 =  

2𝐴

ℎ
− 𝑏 

08 𝑓′(−1) =  −9 

09 (𝑥 − 9)(𝑥 − 1) 

10 
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9. BILAN ● COMME AU BAC 

01 25 % 

02 Oui de raison 𝑝 = 1,02 

03 3,4593 × 102 

04 
𝑥 =  − 

13

3
 

05 
𝑓′(𝑥) =  −6𝑥2 +

7

2
 

06 5(𝑥 − 2) 

07 L’ensemble solution est l’intervalle ]2 ; 5[. 

08 
 

 

09 4 élèves 

10 Le calcul est : 
1×3+2×4+⋯+5×1

25
 

 

 


